ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ДОКЛАДОВ, НАПРАВЛЯЕМЫХ В ОРГКОМИТЕТ ИСТ-2022
( формат и стиль оформления материалов ИСТ-2017-2021 не сохраняется!)
С целью повышения научного уровня и качества публикаций конференций ИСТ в 2022 г. вводится новый формат рассмотрения и публикации материалов, предназначенных для публикации на конференции.

Для регистрации и включения в программу конференции в оргкомитет подаётся краткая аннотация доклада на русском и английском языках (полная с подпунктами цель работы, результат, научный подход, новизна, ключевые слова) Объём аннотации не более 1 стр. машинописного текста по Шаблону (см. во вложении). 

Формат А4, через один интервал 12 кеглем Times New Roman. Поля: левое - 20 мм, правое, нижнее и  верхнее - 10 мм. Внимание! Указание ORCID и адреса электронной почты обязательно. Излишне краткие и не детализированные аннотации не принимаются. Материалы с нарушением формата Шаблона и объема – не принимаются.
Все аннотации, прошедшие рецензирование оргкомитета будут опубликованы в сборнике тезисов и аннотаций ИСТ-2022 к началу конференции. Сопровождение аннотаций экспертными заключениями не требуется. Достаточно рекомендации кафедры (выписка из протокола заседания) с направлением материалов доклада (в том числе аннотаций) к опубликованию. Пересылается в Оргкомитет вместе со сведениями об авторе (для студентов указывается имя и сведения о научном руководителе) в первую очередь в сроки до 1 марта. 
По результатам обсуждения докладов на секциях оргкомитет может рекомендовать их расширенные и дополненные в результате обсуждения материалы к публикации в Сборнике трудов (статей) конференции, издаваемом с присвоением ISBN, постатейной  регистрацией в РИНЦ и присвоением DOI. К публикации принимаются доклады, сделанные на заседаниях (очных или удаленных в дни проведения конференции по разрешению оргкомитета) секции. Такие материалы также подготавливаются заранее и пересылаются в оргкомитет для предварительного рассмотрения. В случае приёма они сопровождаются всеми необходимыми разрешительными материалами, срок получения которых сдвигается до 15 мая. Правила оформления материалов для Трудов конференции ИСТ-2022 приводятся ниже.
· Общие правила оформления полностью совпадают с правилами подготовки публикаций в журнал Труды НГТУ им. Р.Е. Алексеева: https://www.nntu.ru/content/nauka/zhurnal-trudy-ngtu-im-r-e-alekseeva
Образец оформления см. журнал Труды НГТУ им. Р.Е. Алексеева: https://www.nntu.ru/frontend/web/ngtu/files/nauka/izdaniya/trudy/2021/04/007-015.pdf
(кроме указания рубрики журнала и DOI, который присваивается позже).

· Желательно, чтобы объем статьи не превышал 8 страниц текста и 4–6 рисунков. Все страницы должны быть пронумерованы. Минимальное количество страниц – 6.
· Статью необходимо сопроводить 1) экспертным и экспортными заключениями; 2) выпиской из протокола заседания кафедры, рекомендующей доклад и статью к опубликованию; 3)  сведениями об авторах. В сведениях об авторах следует обязательно сообщить: ФИО (полностью), место работы, должность, ученую степень и звание, телефон и адрес электронной почты.

· Текст набирают без переносов, используя формат Word for Windows и стандартный шрифт Times New Roman 12 пт.
· Формульные выражения выполняют в редакторе MS Equation -12 кегль. Размерность физических величин должна соответствовать системе СИ.

· Первая страница статьи должна содержать следующую информацию (по строкам): УДК (код по универсальном десятичному классификатору); инициалы и фамилии авторов (в таком порядке); название статьи; место работы всех авторов (полное название организации, город); аннотацию; ключевые слова (не более 10).

· Изложение материала должно быть ясным, логически выстроенным. Рекомендуется следующая структура статьи: вводная часть с обоснованием необходимости и изложением цели работы, теоретический анализ, методика, экспериментальная часть, результаты и выводы (не более 0,5 страницы), библиографический список, содержащий только цитируемые или рассматриваемые в тексте работы. Ссылки нумеруются в порядке цитирования. Рекомендуется ограничить самоцитирование тремя пунктами.
· Сокращение слов, кроме общепринятых, не допускается.

· Таблицы (11 кегль жирный) должны иметь названия, их следует располагать по тексту статьи, ссылки на таблицы (табл. 1).

· Диаграммы выполняются в формате Excel.

· Графический материал должен быть четким и не требовать перерисовки. Изображение выполняется в формате jpg или tif с разрешением 300 dpi. Рисунки выполняются по ГОСТ, подрисуночная подпись 11 жирный кегль.

До 1 марта (жестко!) Оргкомитет должен иметь в распоряжении следующие файлы: 
1) Файл с текстом аннотации на 1 стр.

2) файл с выпиской из протокола заседания кафедры, рекомендующей доклад к опубликованию
3) файл со сведениями об авторе


После проведения конференции и получения рекомендации Оргкомитета на публикацию доклада до 15 мая (жестко)
1) текст статьи с библиографией, названием и фамилиями авторов, аннотацией и ключевыми словами на русском и английском языке (строго придерживаться образца);  2) файл со сведениями об авторах (с полными именами уч. степень, звание, должность, организация);
 3) файлы с экспертным и экспортным заключениями; 4) файл с выпиской из протокола заседания кафедры, рекомендующей статью к опубликованию. 
Всё, перечисленное выше, в оформленном виде на бумаге высылается также в адрес оргкомитета обычным письмом по мере готовности. ГРУБЫЕ НАРУШЕНИЯ ПРАВИЛ ОФОРМЛЕНИЯ и отсутствие файлов материалов исключают публикацию!
Адрес оргкомитета:  603950 Н.Новгород, ул.К.Минина, 24. НГТУ Дирекция ИРИТ.  Электронный вариант материалов обязательно высылаются по E-mail: hranilov@nntu.ru и irit@nntu.ru
